

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3446/answer/3447>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Прежде всего, Вам необходимо отнестись к этой проблеме серьезно, потому что кровь в моче (гематурия) является признаком многих урологических заболеваний (мочекаменная болезнь, опухоли, кисты, травмы, воспалительные процессы и т. д.). Обратиться Вам надо к урологу для непосредственного осмотра. Обследования, которые необходимо сделать: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), анализы на урогенительную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, уреоплазмы, гарднереллы, микоплазмы и т. д.), внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков), цистоуретероскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря и мочеточников). Потом можно судить о причине гематурии и определиться с дальнейшей тактикой. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)